

CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂȘĂUD

Birou achiziții publice, contracte
La nr. VI/9988 din 26.06.2017

Clarificare nr. 1

Răspuns la solicitarea de clarificări înregistrată la sediul autorității contractante la nr.
VI/9988/22.06.2017, referitor la achiziția directă având ca obiect:

"Materiale pentru curățenie"

I. Întrebări - Ofertă tehnică C.J.:

1. Pastile pisuar 3 in 1 uz profesional pot fi si de alt gramaj, nu doar de 1 kg?
2. Coada lemn pentru mopuri si mături poate fi si de 1.2m (nu se fabrica de 1.5m)?
3. Coada metal pentru mopuri si mături poate fi si de 1.1 m?

Răspuns:

1. Pastile pisuar 3 in 1, se respectă gramajul din caietul de sarcini;
 2. Pentru coadă lemn pentru mop și mături există pe piață și dimensiunile precizate în caietul de sarcini;
 3. Pentru coadă metal pentru mop și mături există pe piață și dimensiunile precizate în caietul de sarcini;
- drept urmare se vor respecta întru totul cerințele din caietul de sarcini.

II. Întrebări - Ofertă tehnică C.M.J.:

1. Detergent rufe manual poate fi si alt gramaj ?
2. Săpun lichid recipient de 1 L poate fi si alt gramaj (5L)?

Răspuns:

1. *Detergent rufe manual* poate fi și la alt gramaj față de cel solicitat inițial.
2. *Săpun lichid de 1 litru* poate fi și la 5 litri (sau alt gramaj față de cel solicitat inițial).

III. Întrebări - Ofertă tehnică I.S.U.:

1. Plasa odorizanta pentru pisoar (nu cea eco air2/set) este la bucata sau set?
2. Coada lemn pentru mopuri si mături pate fi de 1.2 m?

Răspuns:

1. Plasa odorizant pentru pisoar este la bucata.
2. Coada lemn pentru mopuri și mături trebuie să aibă lungimea de 1,5 m.

Șef Birou achiziții publice, contracte
Elisabeta UNGUREANU